
Protokoll fört vid ÖS sammanträde å Restau­
rant Tattersall den 17 januari 1944.

Närvarande: Hrr. Larsson, Carlsson, H. Grun­
nander /FU/, Stor-Klas Svensson (bandy) Izi­
kowitz (boxning) Holmgren (bowling) Anna
Svennberg (damer), Bergh (fotboll), Arneborn,
(fri idrott) Sundberg (handboll), Jihde (is­
hockey), Dunér (orsk), Bertil Carlsson (skbac-
ke), Nylund, (slalom).

Vidare deltog föreningens hedersordförande Ma­
jor Bertil Nordenskiöld.

Förhinder hade anmälts av: Bror Malmgren, 
Hjertstrand /FU/ och Brännström (brottning).

§ 1.
Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och öppnade samman­

trädet.

§ 2.
Protokoll från föregående sammanträde upplästes och godkändes.

§ 3.
Stadionstyrelsens förslag till nytt kontrakt å klubblokalerna 

i Stadion godkändes och skulle hyran för den som kansli disponerade 
läktaren utgå med 240 kronor.

§ 4.
Dam-sektionen vid förra sammanträdet bordlagda fråga upptogs ånyo 

till behandling. De personer som erlade två kronor voro icke antecknade 
som medlemmar. Beloppet vore att anse som en gåva varför tidigare be­
stämd procent skulle inlevereras till föreningens huvudkassör.

§ 5.
Damsektionen fick efter begäran en handbolltränare, vilket beslut 

skulle genomföras genom handbollsektionens ordförande herr Kurt Sund­
berg.

§ 6.
En förfrågan från Stockholms friluft sstyrelse huruvida föreningen 

hade något intresse av iordningsställandet av den gamla skidbacken ute 
på Djurgården bordlades för vidare utredning.

§ 7.
Kamrer Dunér redogjorde för insamlingen till Djurgårdsstugan och 

uppgav att han utan närmare påtryckning hade fått in ett belopp å 
2.400 kronor till realiserande av planen.

§ 8.
Ö.S beslöt att översända 25 kronor till Aftontidningen att användas 

till priser i pojkishocheyen.



§ 9.
Herrar Dunér och Arneborn utsågs att representera föreningen 

vid Arrangörringens årsmöte den 22 februari 1944 och skulle fullmakten 
översändas till herr Arnborn.

§ 10.
På förslaga av sekreteraren beslöt att förhyra en postbox 

Föreningens postbox bär numret 21065.

§ 11.
För varje inom föreningen tillämnad tävling, för vilken det ford­

ras sanktion av respektive förbund skall ansökningen gå genom och till­
styrkas av F U.

§ 12.
Redaktör Sigge Bergman invaldes som ständig medlem för de 

tjänster han gjort föreningen.

§ 13.
Beslöts att ingenjör Axel Norling på si 60-årsdag skulle till­

delas föreningens guldplakett.

§ 14.
Befullmäktigade sekreteraren att utkvittera till föreningens 

postbox kommande värdepost.

§ 15.

Förklarade ordföranden sammanträdet avslutat.


